



Шоу «Танцуй, город!» завершило вчера, 24 августа, проект «20 добрых дел». Местный «Майданс» пришли посмотреть сотни людей, и пусть соревновались участники не за миллион гривен, эмоций и впечатлений было – хоть отбавляй.

Ленты, голуби, мишура собственного изготовления, и конечно же, всевозможные массовые перестроения и танцевальные па – горловчане доказали, что исполнять танцы, поставленные за пару-тройку репетиций, они умеют. Началось шоу парадом команд, после чего участники начали демонстрацию своих талантов.







В День независимости в Горловке танцевали, слушали концерт, смотрели фейерверк и, по традиции





а для молодежи на улице проводили концерты с фейерверком, все это сопровождалось танцами и играми, а также











Горловский Медиа Портал изображение